

证券代码：300639

证券简称：凯普生物

广东凯普生物科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 <u>（请文字说明其他活动内容）</u>
参与单位名称及人员姓名	方正证券 唐爱金 曹佳琳；太平洋证券 盛丽华 谭紫媚；中泰证券 谢木青 于佳喜；华安证券 谭国超 李婵；民生证券 周超泽；兴证全球基金 谢长雁；摩根大通证券 朱寒青；国盛证券 祁瑞；安信证券 冯俊曦；天风证券 徐晓欣；浙商证券 刘明等。
时间	2022年8月31日 17:00-18:50
地点	线上会议
上市公司交流人员姓名	董事长管乔中先生、副董事长黄伟雄先生、董事兼总经理王建瑜女士、董事兼常务副总经理管秩生先生、董事兼副总经理谢龙旭先生、董事杨小燕女士、独立董事乔友林先生、独立董事杨春学先生、独立董事陈英实先生、副总经理兼董事会秘书陈毅先生、财务总监李庆辉先生、副总经理翁丹容女士、公司监事、内部审计负责人王斌。
投资者关系活动主要内容介绍	一、本次交流在公司第五届董事会第一次会议召开后进行，为公司新任非独立董事、独立董事、监事和高管成员与上述机构的交流。 二、公司董事长管乔中先生做了主题为“藏器于身、待时而动；胜兵先胜、而后求战”的主题发言，分析了凯普三个不

同发展阶段下的重要战略，特别提出不能用 IT 的思维和模式做 BT 产业。认识和了解凯普，要了解凯普的文化，“认识公司、认识产品、认识市场、认识自己”是对所有凯普人的要求。公司创办早期，没有外部投资人，股东都是非常忠诚支持凯普的发展，因此凯普特别重视对股东的回报，凯普会公平、公正的对待投资人，希望股东有好的投资回报。在新冠检测过程中，凯普不追求数量最多，但追求质量以及承担社会责任。到目前为止，公司累计新冠核酸检测超 4 亿人次，没有出现过质量导致的严重问题，是对公司最好的肯定，过去几年抗疫期间，公司疫情核心指挥部成员和一线团队几乎每天都开疫情会议，两年多开了近千场，是非常珍贵的沉淀和积累。现今，公司已经把 70% 的精力放在拓展常态化产品和检验，30% 的精力投入在新冠疫情防控上。在现今国际政治、经济形势非常复杂的情况下，凯普的医学科学园建设是逆向投资。过去几年，随着核酸检测需求的增加，公司利润实现了高增长，公司会加大产业投入，围绕上下游产业链持续打造凯普生态，建设好凯普妇女儿童医院、上下游产业链配套、企业研发创新中心、人才培养基地、学术交流中心等，为未来三年、五年发展奠定基础，凯普在未来五年内要成为一家跨国企业，真正的国际化。

三、公司董事、总经理王建瑜女士指出凯普二十年来，专注于分子诊断行业，这使我们有能力、有积累的应对疫情的挑战。我们从创业到现在，选对了行业，过去公司坚持核酸检测在临床的应用和推广，疫情给行业发展带来了机会和挑战，良心品质、科学管理是凯普的原则，产品的质量是企业的生命，不管新冠和其他核酸检测产品的价格变化，我们一定会把好质量关，研发、生产、质控、应用各环节都争取做到最好。核酸检测成为新冠防控的金标准。过去几年，疫情防控期间，公司团队快速壮大，队伍得到锻炼和成长，整体

	<p>运作效率得到提升，这是企业的宝贵财富。经过这个挑战，我对公司的未来发展充满信心。公司在快速发展，追求卓越的路上不断前行，职能部门和省区团队会在疫情期间取得的业绩基础上再创高峰。生物医药公司的生命力在于持续的创新，新的独立董事团队的专业能力对于公司的治理和未来的发展会有更好的规范和积极的指引。我们针对医院临床应用的不同需求，作出了不同的解决方案，将为公司的市场拓展奠定基础；医学科学园的建设将为公司五年内成长为跨国企业奠定基础。</p> <p>四、新任副董事长黄伟雄先生对于过去担任董事长期间公司取得的发展和大家的支持表示感谢，在副董事长职位上将持续为公司的战略发展出力。公司董事管秩生先生、谢龙旭先生、乔友林教授对于公司的研发创新、国际化战略发展做了阐述和交流。机构投资者就公司的研发创新、平台建设、高端人才引进、业务拓展布局等做了相关交流。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年8月31日